
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України  

з питань інтеграції України до Європейського Союзу 

3 лютого 2026 року 

Веде засідання голова Комітету КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, колеги. 

Ми з вами тоді розпочинаємо наше коротке позачергове засідання з 

порядком денним на одне питання – законопроектом 0363. Чи є якісь інші 

думки, колеги? 

Якщо немає, то я пропоную затвердити цей порядок денний.  

Хто – за? Прошу висловлюватися.  

Климпуш-Цинцадзе – за. 

 

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Наливайченко – за. 

 

ГАЛАЙЧУК В.С. Галайчук – за. 

 

ЛЮБОТА Д.В. Любота – за. 

 

МЕЛЬНИК П.В. Мельник – за. 

 

(Шум у залі) 

  

ГОЛОВУЮЧА. Так-так, я зрозуміла.  

На жаль, не було проголосовано попередній раз, як подавався цей 

законопроект до Ради на пленарному засіданні, і тому ми змушені його 

переглянути. 
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Можливо, пане Єгоре, ви дуже коротко нам його представите, тому що 

насправді ми його розглядали, ми розуміємо про що це, але прошу дуже 

коротко розказати суть. 

 

_______________. Так. Шановна Іванно Орестівно, шановні колеги, 

шановні народні депутати! На ваш розгляд ми повторно виносимо проект 

Закону України про ратифікацію Угоди між Урядом України та Урядом 

Республіки Польща про діяльність Bank Gospodarstwa Krajowego в Україні, 

тобто BGK так званий. 

Законопроект був розроблений і він вже виносився, як сказала Іванна 

Орестівна, з метою здійснення внутрішньодержавних процедур, необхідних 

для того, щоб Угода між Урядом України та Урядом Республіки Польща 

набрала чинність, саме Угода про діяльність банку BGK. Угода була 

підписана 25 вересня 2025 року у місті Варшава у Польщі. Ми всі ж 

розуміємо, що перший раз не пройшло, я не буду коментувати зараз, давати 

оцінку не буду, тобто це не треба робити в даному випадку, але розуміючи 

стратегічну важливість наших відносин з нашим сусідом з Республікою 

Польщею, ми дуже просимо від міністерства і від всіх моїх колег підтримати 

цей законопроект. 

Ратифікація Угоди, як ви всі добре розумієте, створить абсолютно всі 

необхідні правові підстави для того, щоб діяльність BGK була в межах 

нашого закону і нашої нормативної бази, і щоб BGK зміг надавати уряду 

України, всім державним і приватним установам та організаціям, які задіяні в 

процесі, фінансову та технічну допомогу, а саме – в чому? У впровадженні 

інвестиційних проєктів та інших, скажімо так, фінансових, впровадженні 

фінансових інструментів розвитку ринку капіталу і так далі. Це дуже 

важливо для Регламенту ЄС 2024 року по інструменту Ukraine Facility. Тобто 

для нас це, ми залишаємося в рамках виконання Ukraine Facility.  

Допомога буде надаватися у формі грантів, позик або інших 

фінансових інструментів, таких як може бути підтримка експорту та гарантії. 
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Тобто для України це тільки win-win, це гарний кейс для нас, щоб ми 

рухалися далі з розвитком наших відносин з Польською Республікою. 

Угода набирає чинності з дати отримання останнього письмового 

повідомлення. Ну ви знаєте всі ці дипломатичні канали, моменти і так далі, 

не буду тут зупинятися.  

Що ще можу додати? Що це дійсно сприятиме поліпшенню наших 

економічних стосунків і економічних та соціальних умов розвитку 

фінансового сектору та не тільки, а й економіки України в цілому. От 

напевно що хотів сказати. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, пане Єгоре. 

Знову ж таки, я повторюся, що ми розглядали цей законопроект, я не 

думаю, що там у колег є багато питань. Але все-таки, колеги, чи, можливо, в 

когось з'явилися якісь додаткові питання до пана Єгора? 

 

ВІНТОНЯК О.В. Ми від комітету билися, як могли. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Це правда. Ми пробували не допустити його провалу. 

А тому я думаю, що ми мали там попередній раз одностайне схвалення 

комітетом цього законопроекту і думаю, що і зараз так само буде. 

Колеги, якщо немає інших питань, а я думаю, що їх немає, то я 

пропоную переходити до ухвалення рішення, щоб рекомендувати Верховній 

Раді України прийняти цей законопроект за основу і в цілому. Чи будуть 

якісь інші пропозиції? Я так розумію, що ні.  

Тоді ставлю цю пропозицію на голосування.  

Хто – за? Прошу висловлюватися. 

Климпуш-Цинцадзе – за. 

 

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Наливайченко – за. 
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ГАЛАЙЧУК В.С. Галайчук – за. 

 

ВІНТОНЯК О.В. Вінтоняк – за. 

 

МЕЛЬНИК П.В. Мельник – за. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Я бачила, що Дмитро ще був на зв'язку. Любота. 

 

ЛЮБОТА Д.В. Так, я сказав – за. Ви не почули. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Так, не почула. 

Рішення, колеги, одностайне. Дякую.  

Дякую, пане Єгоре. 

Я дуже хочу вірити, що Верховна Рада вже на пленарному засіданні не 

допустить чергової такої помилки, як вона допустила в кінці минулої сесії, 

тому з надією, що ми зараз зможемо ухвалити якомога швидше цей 

законопроект в залі. 

Колеги, я не  пам'ятаю, хто у нас був доповідачем. Пані Олено, ви були 

доповідачем? 

 

ВІНТОНЯК О.В. Так, пані Іванно Орестівно, була я доповідачем, але на 

даному етапі хотіла би попросити, щоб хтось інший доповідав, тому що не 

зможу сьогодні представити цей законопроект. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Ясно. Тоді, якщо можна, я тоді доповім від комітету. 

Немає заперечень, колеги, якщо пані Олена не може? 

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Не заперечуємо. 
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ГОЛОВУЮЧА. Окей. Тоді я доповідатиму. Дякую, колеги.  

Порядок денний вичерпано. Завтра ми з вами зустрічаємося на 

повноцінне онлайн-засідання з великою кількістю питань. 

Дякую. До побачення. До зустрічі. 

 

 


